Kinace V

Pyccknii s13bIK

IIpouuTaiiTe BHUMATEJbHO TeKCT. 1-3
BOIIPOCHI OTHOCATCH K TEKCTY:

[To3nneilt oceHblo BhIMagaeT mepBbid cHer. OH
U3MeHsieT BCE BOKpYr. IlymmcThle CHEXHHKH
OCTOPOXHO KacaroTCs 36MJIA, U OHA OJICBACTCS B
Oenyro  myOky. 3aropatorcsi W Ojectar
pa3HOIBETHBIC HCKOPKM uWHes. Boma TtemHeer
cpenu MpUOPEKHBIX 3apPOCTeH.

Kax mpekpacna Oepé3oBass poma! Berouku
IOKPBITBL XJIOIIbAMU, HO oT J11000ro
IMPUKOCHOBCHUSA CHCXKUHKHN OCBIIIAaKTCA. B

CJIbHUKC CHCI TaK 3acbllla]l ACPCBbA, YTO Thl HUX
HC Yy3HacCllb. EJ’IO'—IK& CTAHOBUTCSA TIOXOXKEH Ha
NpUYyUIMBYI0  CHeXHylo  06al0y.  Bcrony
BUIHEIOTCS CJEIbI JIECHBIX 3BEPEN.

1. Onpenenure THI peyH TEKCTA.
A) moBecTBOBaHUE

B) paccyxnenue

C) moBecTBOBaHME C OMTMCAHUEM
D) paccyxaeHue ¢ onrcaHueM

2. YKaXUTE COUYETaHHE B TIEPEHOCHOM 3HAUCHHH.
A) crensl 3Bepent

B) cHe:)XxMHKHM OCBITIAlOTCSI

C) 6epésoras poma

D) cuexnas 6aba

3. Kak M0>HO 03ariiaBuTh JaHHBIA TEKCT?
A) Jlecuslie 3Bepu

B) Cuexnas 6aba

C) IIpubpexHbIe 3apocin

D) IlepBerii cHer

4. YxaxuTe psja, B KOTOPOM BCE MMEHA
CYIIECTBUTEIbHBIC UMEIOT (POPMY TOJIBKO
MHOKECTBEHHOT'O YHCIIa.

A) rofpl, IPONKKH, HIAIIKH

B) koHuU, mITaHBI, KMYPKHU

C) ouku, HOKHUIIBL, TPAOIU

D) monoaéxse, HEPTH, TyxXu

5. OHpe,Z[CJ'II/ITC, B KaKHX CJIOBax HCT OKOHYaHHA.

1. 6exaThb 2. mapduk 3. mope
4. nporynka 5. KeHrypy 6. nenan
A)L1,3,5 B)2,3 (C)4,5,6 D)1,24
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e [IpuMepbI BOmpoCOB

6. B xakoMm psity BEpHO IIepEUnCIICHBI BCE
Mop(heMbl, KOTOPbIE MOTYT BXOJIUTh B OCHOBY
cioBa?

A) npucraBka, KOpeHb, OKOHUAHUE

B) xopens, cydduxc

C) npucraBka, KopeHs, cypdukc, okoHuanne
D) npucraska, kopeHs, cyhhukc

7. IlocTossHHBIMH TTPU3HAKAMHU UMCHH
CYIIECTBUTEIILHOTO SIBIISTFOTCS:

1. [Magex

2. Yucno

3. Pox

4. CkiioneHue

5. OnymieBn€HHOCTH/HEO Ty IEBIEHHOCTh
A)1,2,3 B)2,4,5 C) 3,4,5 D)1,5
8. Ykaxure psif cTIOB, B KOTOPBIX Ha MECTE
NPOITYCKa HYKHO MHCaTh OYKBY # B KOPHE CIJIOBA:
A) 3a011...cTaTh, U30...paTh

B) 3am...patsb, BHIT...peTh

C) ¢06...pemb, po0...paTbes

D) npu6...péT, om...paTbes

9. Haitnure npeioxeHue, rae Hem
00001I1arOIIEeTo CI0Ba MPU OJJHOPOIHBIX YJICHAX.
(3HaKu npenuHaHKs HE PacCTaBIICHBI)

A) XUIHUKAMU CYMTAIOTCS 3BEPU THCHBI
rerap/bl JIbBbI BOJIKH.

B) Bese 3eneHenu nmocaxeHHbIe 3200 TITUBBIMH
pPYKaMU JIepeBbs TOTIOJNb SICEHb KIIEH.

C) IToBcromy OBLTH CIIBIIITHBI CMEX BECEIbIIN
pas3roBOp ICHUE.

D) B necy mbl cobupaiu siroipl YepHUKY
3eMJISTHUKY OpYCHHKY.

10. BeigeneHHOE CIIOBO B 3TOM MPEIOKESHUU
SIBIISICTCS TI0JICKAIIIHIM.

A) Betep AT
KOJIBIIIIET.

B) Mol nanda Ha JAeHb POXKACHUS MOAAPUI
MHE CAMOKAT.

C) Cxopo Oenble MeTENH CHEIr MOABIMYT OT

BJarod HOYHM U TMOJBIHB

3CMIJIN.

D) Hoprdens npunéc Opar.
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MATEMATHUKA

J

1. Eciu 661 Pena yurana B neas Ha 50% Goblie

CTpaHMII, YeM OHA MOXET, TO 3aKOHYMJIA OBl
KHUTY 3a 12 nHeil. 3a CKoJIbKO JHEH oHa
3aKOHYUT KHUTY ceiuac?

A) 15 B) 18 C) 20 D) 24

2. B nmpsmoyronbeanke ABCD, AD=12 cm u
AB=16 cm. C xaxa0r0 yria npsMoyrojibHuKa
BBIpE3aHbI 4 KBajpara ¢ miomaasiMu 16 cm?
Ka)Kbli, KaK TOKa3aHO Ha pucyHke. Kak
W3MCHHTCS TIEPUMETP 3aKPAIICHHON YacTH
OTHOCHTEIFHO U3HAYAIBHOU POpPMBI?

A B

D
A) ymenbmuTcs Ha 40 cM
B) ymenbmuTcs Ha 48 cm
C) yBennuurcs Ha 40 cm
D) ne usmenurcs

3 .
3. — yacTtu Oaka HaroJiHeHa Booii. Eciu B Oak

3
HaMUTh erre 50 TUTPOB BOJBI, TO § JacTh 0aka

Oyzet myctbiM. CKOJIBKO JIATPOB BOJIbI BMEIIAET
Oax?
A) 200 B) 180

C) 175 D) 150

4. DnpHYp npounTan 45 crpaHull KHUTH. UTOObI
JIOYUTATh KHUTY, OH JI0JDKEH npodecTs ee 0,4
4acTb 3TOM KHUTU. CKOJIBKO CTPAHUIL B KHUTE?

A) 75 B) 80 C) 85 D) 90

BerynuresibHBIH 9K3aMeH B JIMIEH M THMHA3UM

BCTyHl/ITeﬂbﬂblﬁ JK3aM€EH B JIMIIEU U THMHa3NHu

e [IpMEPEI BOIPOCOB m

5. Haiinute uncna, cooTBeTCTBYIOIME OyKBaM, U
BBIYMCIIMTE 3HAYECHUE BBIPAXKEHUI M—N.

I n m |
5 55 6
A) 0,45 B) 0,5 C) 0,6 D) 0,75

6. Ha pucynke ManeHbkre KyOUKH COOpaHbl APYyT
Ha jpyre. CKOJIBKO MaJICHBKUX KYOUKOB HA
pUCYyHKe?

C) 40 D) 44

7. CKOJIbKO CIUYEK OYJET MCIOJIb30BaHO HA 11-M
PUCYHKE TaHHOM ITOCJICIOBATSILHOCTH?

apnnane

1-i pucyHok

2- PUCYHOK 3-i pUCYHOK

A) 26 B) 30 C) 34 D) 37

8. Kakoii u3 HWKCTICPCUUCIICHHBIX YHUCCII MOKCT
OBITh 3aIIMCAaH BMECTO 3HaKa «?»

C)6 D) 8
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9. Hwxe nanbl oOmue Becsl Guryp,
PacHoJI0KEHHBIX Ha BECax.

X @® , O%O *EE

9]

H-=?
A)5 B) 6 C)7 D) 8

10. A, B, C u D sBisitorcst nndpamu B JaHHOM
HWKE NeNCTBUN ITpousBeneHus. [loatomy,
A-B+C=?

a Yy
AB

% C3
138
+ D2
A) 26 B) 28 C) 32 D) 48

BerynuresibHBIH 9K3aMeH B JIMIEH M THMHA3UM
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